

28 октября группа ребят 2,3 4 классов принимала участие в районных Бианковских Чтениях на базе МБОУ "Уемская СШ" вместе с детьми из 6 школ Приморского района. Мероприятие ежегодно проходит на протяжении многих лет, в ходе которого дети знакомятся с жизнью и творчеством В. Бианки. В этом году 8 учеников посетили это мероприятие: посмотрели выступление агитбригады, также инсценировку сказки "Как муравьишка домой спешил", поучаствовали в работе секций разной направленности, представили результаты своей работы вместе с ребятами из других школ. Работа прошла плодотворно и творчески. Также в рамках Чтений на мероприятие были привезены работы для участия в конкурсах поделок "Разноцветная мозаика" и творческих работ "Страничка лесного календаря" по произведениям В. Бианки, фотографий "Берегите природу". Жюри предстояла сложная задача выбрать лучшие работы из такого большого количества интересных, красочных, выполненных в различных техниках работ.



Подвели итоги Акции "Крышечки на благо!"
Все крышечки, собранные с помощью родителей, педагогов, обучающихся Бобровской СШ, увезены в ЭкоРесурс. Вырученные средства переданы Джону Кондратову, который является Президентом Благотворительного Фонда "Добрый Север". Забег "Марафон Добра 2023!"

В осенние каникулы группа обучающихся 4-8 классов стали участниками познавательной экскурсионной поездки в Москву. Началось наше знакомство со столицей с вечерней обзорной экскурсии «Москва сквозь века», мы побывали на смотровой площадке Воробьевых гор, Московского Государственного Университета, а так же увидели Кремль со стороны Софийской и Береснёвской набережной, Театральную и Лубянскую площадь.

Во второй день состоялась пешеходная экскурсия на Красную площадь. Увидели ГУМ, Казанский собор, кремлевские башни, памятник Минину и Пожарскому, любовались самым красивым собором России – храмом Василия Блаженного. Вторая часть экскурсии - Московский Кремль.

В Александровском саду мы с замиранием сердца наблюдали смену почетного караула. Особенно яркие впечатления оставили посещение Московского зоопарка, территория ВДНХ и Москвариума. В завершении нашей поездки мы побывали на смотровой площадке делового центра «Москва-Сити» на 89 этаже башни «Федерация»



12 ноября ученики 2 класса побывали в театре драмы г. Архангельска на представлении "Конёк-Горбунок". Традиционная сказка без расхождений с оригинальным текстом П. Ершова на час перенесёт любого взрослого в детство. А масштабные декорации, подчёркивающие художественную среду, фольклорные песни в живом исполнении и хороводы затянут даже самого маленького непоседу.

18 ноября в Уйме прошла районная военно-медицинская игра, посвященная памяти Н.И.Пирогова. Бобровские юнармейцы заняли 2 место в общем зачете, 2 место по медицинской подготовке, 2 место по физической подготовке и теории, 3 место в военно-спортивной эстафете. В личном первенстве 1 место на этапе у Пантилеевой Насти, 3 место у Заболотного Кирилла, Немановой Анны.



22 ноября 2023 г. в рамках межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции "Дети России 2023" инспектором подразделения по делам несовершеннолетних отдела полиции по Приморскому району ОМВД России «Приморский» Остряковой Натальей Владимировной проведена беседа с обучающимися МБОУ «Бобровская СШ» на тему: "Юридическая ответственность за незаконный оборот наркотических средств, психотропных веществ, в соответствии с законодательством РФ".

19 ноября состоялись спортивные семейные соревнования - "Папа, мама, я - спортивная семья"

В соревновании принимали участие 6 школ Приморского района, 11 команд в разных возрастных категориях соревновались в

ловкости, силе и смекалке.

Нашу школу представляла семейная команда Пономаревых: Ольга Николаевна, Алексей Васильевич и Кирилл. В своей возрастной категории они стали победителями. Поздравляем и благодарим за активную жизненную позицию!



22 ноября Бобровскую школу посетили учащиеся Архангельского государственного многопрофильного колледжа по квалификации "кинолог" в рамках профориентации. Кинолог осуществляет работы в сфере взращивания, ухода и воспитания собак, обеспечивает их базовое здоровье, проводит дрессировку по послушанию, поиску людей, наркотиков, ведению караульной службы. Ребята представили свой колледж, рассказали о своей будущей профессии, представили своих собак Радугу и Бостона, показали методы дрессировки ученикам 5-11 классов и преподавателям. Дети получили огромное удовольствие, глядя на красивых, ухоженных собак и уже умеющих выполнять многие различные команды. Эти собачки без агрессии, они позволяли детям себя гладить.



С 17 ноября в нашей школе началась "Декада знаний", посвящённая М.В.Ломоносову. Декаду мы открыли интеллектуальной игрой брейн-ринг с учениками 3-4. Ребята придумали интересные названия своим командам: 3 класс - "Эрудит" и "Знатоки"; 4 класс - "Телескоп знаний" и "Искорки". Ученики отвечали на вопросы различных разделов игры: М.В. Ломоносов, Архангельская область, Общеразвивающие вопросы.

Все команды заняли призовые места: 3 место разделили "Эрудиты" и "Телескоп знаний", 2 место "Знатоки", 1 место "Искорки". Игра была увлекательная, ученики показали свои хорошие знания. Обучающиеся были довольны.

22 ноября на брейн-ринге встретились команды 5-11 классов. Результатами упорной борьбы стали следующие: победитель - команда 6 класса, 2 место у команды 8 класса, 3 место разделили команды 5 и 7 классов.



В рамках Декады семьи и Всемирного Дня ребёнка 24 ноября на базе Бобровского ДК состоялся квиз «ПРОмам». В состязаниях участвовали мамы учеников 5-8 классов со своими детьми. В ходе игры проверили интуицию, вспомнили имена киномам и песни про мам, узнали, как звучит слово «Мама» на разных языках мира. Команды с азартом отвечали на вопросы. По результатам квиза: 1 место заняли - Андрей Байков и мама Ольга Алексеевна, 2 место - Егор Федотов и мама Светлана Михайловна, 3 место - Андрей Немытов и мама Мария Александровна. Огромное спасибо всем участникам - Пономареву Кириллу и маме Ольге Николаевне, Плотникову Егору и Оксане Викторовне, Пантилеевой Анастасии и маме Марии Борисовне. Поздравляем всех мам с праздником!